Reuters>bcp.Is Exchange>MCP Bloomberg>bcp pl ISIN PTBCP0AM00007

## 24 de Agosto de 2007

## Banco Comercial Português informa sobre participação qualificada do Grupo Eureko

O Banco Comercial Português, S.A. informa ter recebido hoje comunicação da Eureko B.V., registada em Amsterdão, na Holanda, com sede em Handelsweg 2, 3707 NH Zeist, que passamos a transcrever:

"Em 30 de Julho de 2007, a Eureko BV informou ter vendido uma participação de 2,88% no capital social do Banco Comercial Português, após o que a sua participação directa passou a ser de 3,44% e a participação total do Grupo Eureko de 7,07%.

Esta venda realizou-se em 27 de Julho de 2007 através de um ISDA Physically Settled Share Forward Transaction e de um ISDA Cash Settled Swap Transaction efectuado com o ABN AMRO BANK N.V. - London Branch.

Em 24 de Agosto de 2007 a Comissão de Mercado de Valores Mobiliários emitiu Decisão confirmando não ter encontrado, de acordo com as leis e regulamentos portugueses, qualquer ilegalidade nos acordos contratuais entre Eureko B.V. e ABN AMRO.

O procedimento administrativo levado a cabo pela CMVM relaciona-se exclusivamente com a determinação das implicações legais decorrentes dos acordos acima referidos para efeitos do cálculo de participação qualificada em empresas cotadas, de acordo com o disposto no artº 16º do Código de Valores Mobiliários.

Contudo a CMVM concluiu que, para efeitos do art° 20°, n° 1 alínea a) do Código de Valores Mobiliários, os direitos de voto de 104.180.249 acções, representativas de 2,88% do capital social do BCP detidos pelo ABN AMRO N.V., são imputáveis à Eureko B.V. para além dos direitos de voto inerentes à participação directa de 3,44% detida pela Eureko B.V. e de 7,07% do total detido pelo Grupo Eureko. Assim, e de acordo com a CMVM, a percentagem total de direitos de voto no BCP, imputados ao Grupo Eureko é de 9,96%.

Direcção de Relações Com Investidores Miguel Magalhães Duarte Rua Augusta 62 Piso 2 1149-023 LISBOA Telf +351 213 211 080 miguel.duarte@millenniumbcp.pt

Direcção de Comunicação Paulo Fidalgo Rua Augusta 62 Piso 2 1149-023 LISBOA Telf +351 213 211 740 paulo.fidalgo@millenniumbcp.pt A Eureko B.V. mais informa não concordar com as conclusões da CMVM, expressas na sua Decisão, no que se refere à imputação à Eureko B.V. dos direitos de voto inerentes a 2,88% do capital do BCP detidos pelo ABN AMRO."

Banco Comercial Português Fim de comunicado

